



INSPECTORATUL ȘCOLAR
JUDEȚEAN NEAMȚ

Nr. 14107/ 22.09.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

În perioada 1 noiembrie 2020 – 31 octombrie 2022, **Inspectoratul Școlar Județean Neamț** a derulat Proiectul Erasmus+ **LEAP (Local Adult Education Policy) - 2020-1-SK01-KA204-078381**, în colaborare cu șapte parteneri din șase țări europene. În data de 22 septembrie 2022 s-a organizat Evenimentul de multiplicare a produselor intelectuale realizate/dezvoltate/implementate în cadrul proiectului, eveniment care se încadrează în graficul activităților specifice.

Proiectul în speță răspunde nevoii de creștere a participării adulților la educația formală, nonformală și informală organizată la nivel local, național și european.

Data fiind dovada unei disocieri între nivelul macro (dimensiunea europeană) și cel micro (dimensiunea locală/regională) al politicilor de educație a adulților, proiectul Erasmus+ LEAP vizează direct atât factorii de decizie la nivel local cât și aparatul tehnic al autorităților locale, pentru a conștientiza importanța educației adulților și a se asigura că acești factori decizionali sunt formați corespunzător pentru a concepe politici de impact în educația adulților.

Utilizând experiența proprie de furnizori de educație a adulților și competențele dobândite din programele europene precedente, partenerii proiectului LEAP vor crea o hartă a politicilor curente, în termeni de participare la educația adulților, astfel încât să rezulte o înțelegere temeinică a amenințărilor, dar și a oportunităților referitoare la incluziunea educațională a adulților.

La finalul proiectului, cei opt parteneri transnaționali vor condensa concluziile într-un raport pe baza căruia se va realiza un kit de instrumente pentru factorii de decizie politică și un modul de formare a acestora. Aceste instrumente vor fi organizate ca un corp de cunoștințe în domeniile de concepere a politicilor locale și a educației adulților, cu focusare pe educația civică, schimbarea climatică, abilitățile digitale și educația pentru sănătate. Atât kit-ul de instrumente cât și materialul de formare vor fi testate pentru eficiență, iar feed-back-ul va fi luat în considerare pentru a putea redresa neajunsurile.

Pe lângă setul de instrumente și modulul de formare, în cadrul Proiectului Erasmus+ LEAP va realiza un Ghid practic al politicilor educației adulților, material care va facilita crearea de politici eficiente de către factorii de decizie politică.

Toate rezultatele înregistrate pe parcursul derulării programului LEAP vor fi accesibile multilingvistic, gratis și fără restricții accesând platforma de resurse educaționale deschise.

Rolul asumat de către **INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN NEAMȚ** în acest proiect strategic este acela de a realiza platforma de resurse educaționale deschise pentru crearea unei comunități de bune practici, de a contribui la kit-ul de instrumente și la ghidul practic pentru autoritățile locale în ceea ce privește politicile de educație a adulților la nivel local și județean.

Pentru mai multe detalii, se pot accesa următoarele link-uri:

www.isjneamt.ro

<https://www.facebook.com/ISJNeamt>

<https://leap2local.eu/index.html>



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union